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1. (3 Buf.) AdoTe aptoTEpOYEAUULXY) YRUUUATLY, Yid TNV YAOOGU
TouU YivETOL aRodEXTY ANG 1O

2. (8 Bab.)

() Awrtundote To pumping lemma yio xavovixd cUvoha.

(B) Awtundote To pumping lemma yio context free yAdooec.

3. (8 Bab.) Tuelvaw v wepupyla ypaupatixey Chemsky; AdoTe T XAA0EE YAGGGOY o




" Autduara xow Turée Teapuoanxés, Tehxd eZétaan, 9/ 2010 Zehda 2 oné 5

Tot avTLOTOLY O UTOAGYLOTINS UOVTER.

4. {7 Bub.) Metatpédte ae xavowx wopph Greibach v yeouuatoe:
S...

5. (7 Bab.) Kotaoxsudote NFA (yowpls e-viioeic) mou arodéyeto Ty (a + baba*b)*.
(Aev yperdleton vo axohoubfoete v Dswanue xatacxeur))

6. (7 Bab.) Adote xavovind napdotact vy Ty YAGood tou ylvetow anodexth ané to:



Autduata xon Turiée Npoupanids, Tehodd e€étaar, 9/ 2010 Terlda 3 and 5

(Aev ypewdleton va axorovdfoete v Bewentixd xataoxeuh)

7. (10 Bah.) Iepiypddte ota ehhnvixd tn YAGOOH TOU TapdyeTtal ard Tny xavovuxt, éxogacr]

(@ + ¢){ba +.b)" o 8dote evo DFA nou v amodéyetal.

8. (10 Bab.) L = {0"]to n elvar 80vauy tou 2}
Ael&te b n L dev elvan savovod.

9. (13 Bub.) And 16 TopuxdTe pda XOTUOGHEUAGTE YRUULUTIXT Ywpls cuupealdueva .



Autduaro non Tumsés Tpappatxés, Tehud e€étaon, 9/ 2010 Tehlda 4 and 5

{Aev ypadleton vo axoroubfioete v fsopnTi xataoxsuy)

10. {12 Bafi.} 'Eotw v edfic ypouuatxh G
Xpnowonorate tov arydpiuo CYK yia va Beelte av o strings . .. elvor oty L(G).
Av autd ouuPaivet dote Eva ouvTaxTd dEvdpo. AGote rivaxeg.

11. {10 Baf.) Kataoxeudote pda yw tv: S — aAA
A —— aS|bS|a (Aev ypeidleton va axohovBioete trv Bewpriind, xataoxeur)



Avtduore wor Tumiés Dpaupasinés, Teandd) ebétaorn, 9/ 2010 Terldo 5 and 5

12, (7 Bab.) L ={a® |z € N}. Aelfre 6m n L Sev elvor context free.

13. (8 pud.) Kataoxsudate ypauuatxh yoplc auugpaldusva (c.f) v tic yhdooeg:

8) {afb' |i#j— 1,4, j >0}

14. (6 Baf.) Byedidote TM v v ouvdptroy, f(z) = 2 + 5.
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